
Evaluering av ECON1210 V23, basert på svar fra nett-evaluering og samtale med kontaktstudenter. 

Evaluering på nettskjema ga 36 svar. På våren tas kurset av studenter fra flere ulike programmer, og 

det gjenspeiles i svarene. De som svarer går på til sammen 9 ulike programmer. Den store 

spredningen på programtilhørighet gir stor spredning i bakgrunn, forventninger til kurset og 

motivasjonen varierer. Dette gjør det spesielt utfordrende å legge opp undervisningen i 

vårsemesteret. 

Studentene er i hovedsak fornøyd med undervisningen i emnet, forelesninger, seminarer og 

oppgavesamlinger. Det er en del kommentarer til hva man ønsker seg mer eller mindre av, men ikke 

noe som peker seg ut som klart forbedringspotensial. Det er noen ønsker om opptak av 

produksjonsteorien. Det har kommet mange kommentarer til emneansvarlig om at denne delen var 

spesielt vanskelig – selv om de var fornøyde med foreleser (Fehr). H23 vil det bli lagt ut noen korte 

opptak fra temaet. Det er bekymringsfullt at et flertall jobber svært lite med emnet.  

Nettskjema:  

25- 26 gir Score 4 eller 5 på læringsutbytte, hvor fornøyd man er i kurset og om emnet er 

interessant.  

Svarene på spørsmålene om arbeidsmengde i kurset og hvor krevende kurset er tyder på at et stort 

flertall anser kurset som  ikke spesielt krevende, og arbeidsmengden som relativt lav. 20/36 oppgir 

at de arbeider mindre enn 5 timer i uka med kurset – det inkluderer forelesninger, seminarer, 

øvelsesoppgaver og lignende. Forelesninger og ett seminar gir 4 timer i uka. 12/36 jobber 5-10 timer 

Et stort flertall er fornøyd med forelesningene. 31 gir score 4 eller 5. Det som nevnes som positivt er 

aktuelle temaer (som strømstøtte) og at foreleser bruker dokukamera og ikke går gjennom på slides. 

Håndskriften er vanskelig av og til og noen syns det går litt raskt. Flere ønsket opptak av produsent-

teorien for å kunne repetere. Studenter med god bakgrunn i matematikk syns det er frustrerende 

lavt nivå på matematikken.  

Seminarene: 31 gir score 4 eller 5 på seminaroppgavene og kvaliteten på seminarene. 28 gir 4 eller 5 

på tilbakemelding på oblig. 20 sier de deltar aktivt på seminarene, 12 sier «til en viss grad». 3 sier de 

møter godt forberedt, 12 sier «til en viss grad». I feltet for utfyllende kommentarer er det mye  skryt 

av seminarundervisningen. 

Kontaktstudentene var svært fornøyd med emnet. De som melder seg som kontaktstudenter er ofte 

blant de som jobber mye med emnet og er aktive, så deres tilbakemeldinger er ofte mer positive enn 

gjennomsnittet. 
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